

# 公司银锭注册现场认定工作顺利结束

## 长江水利委员会来公司检查工作

本报讯(记者 张笠 孙翔)6月14日,由长江水利委员会水资源局副局长杨永德一行组成的长江水利委员会取水许可监督检查团来公司检查工作。集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理廖全佳及公司相关单位部室主要负责人陪同检查。

检查团一行首先分别来到了公司一号泵站、二号泵站和污水车间现场检查。他们考察了供水设备的运行情况,了解了相关的运行数据,并详细询问了污水处理流程等。

在随后的座谈会上,杨永德首先感谢公司多年来对水利行政主管部门工作的支持和配合。他对这次调查结果感到满意,并提出了一些建设性意见和建议。

王勇对杨永德提出的建议表示感谢。他表示,今后将继续加强技术改造,在废水处理问题上进行整改,争取实现废水零排放量的目标。

## 稀贵厂启动管理诊断与提升工作日

本报讯(通讯员 叶志海)6月9日,稀贵厂第一个管理诊断与提升工作日正式启动。该厂70余名各级管理人员观看了《中国制造》专题片,该厂负责人现场解答了制作 SOP 编制中出现的难题,突出了工作日制作 SOP 编制这一主题。

今年,稀贵厂根据公司对治庸提劲、管理诊断活动的总体部署,结合当前生产经营和稀贵工业园入园实际,于6月份开始在全厂范围内开展“管理诊断与提升工作日”专项活动。

该厂还通过研究、落实、提升各战线、各单位管理工作水平,对各类规章制度和业务(工艺)流程进行再梳理,制作各项工作的 SOP 标准作业流程。要求各单位、部室充分利用“管理诊断与提升工作日”,结合当前该厂组织架构调整实际,及时制订并执行 SOP,更好地发挥该厂管理干部在推进公司国际化经营、实现跨越式发展过程中的作用。

## 丰山铜矿开办管理人员培训班

本报讯(通讯员 何永进)6月12日,丰山铜矿开办了中层管理人员培训班,指导各基层班组的班组长搞好班组建设,同时大力宣传公司和矿改革措施和发展前景,扎实开展思想情况调研,深入调查了解职工生产生活情况,切实做好职工的思想政治工作,协助解决1至2个重点、难点问题,要帮助困难职工解决最关心、最直接、最现实的问题,积极协助抓好矛盾纠纷排查调处。

本报讯(记者 张笠 孙翔)6月12日,由上海期货交易所黄金钢材部总经理武云朋,国家金银制品质量监督检测中心(上海)副主任吴嵩、许如彭一行组成的审核组来公司进行银锭注册企业资格现场认定。有限公司副总经理陈志友、封明瑞及相关单位部室负责人接待了他们一行。

审核组一行首先举行了注册企业资格现场认定首次会议,

陈志友简单地介绍了公司的相关情况。随后,审核组一行分别在设研公司、稀贵金属厂进行了现场认定,并参观了公司展示中心(上海)副主任吴嵩、许如彭一行组成的审核组来公司进行银锭注册企业资格现场认定。有限公司副总经理陈志友、封明瑞及相关单位部室负责人接待了他们一行。

最后,审核组召开了注册企业资格现场认定末次会议。会上,武云朋表示此次现场认定非常成功,并对公司提出了相关要求。陈志友就审核组提出的相关要求和意见进行了安排部署。

据悉,2011年公司白银产量较上一年有较大增长。当前,白银上海期货交易上市对公司影响重大,在白银出口退税优惠政策取消后,做好“大江”牌白银国内期货上市十分重要,特别是白

银市场价格近年来波动剧烈,开展期货交易有利于公司发现白银价格信号,用来指导公司的白银生产和经营,是成本低、效率高、规避价格风险,实现套期保值的最有效手段。



## 公司参加中色集团反腐倡廉视频会

本报讯(记者 张国平)6月13日,中国有色集团召开反腐倡廉教育专题讲座视频会议。中色集团公司领导罗涛、张克利等在主会场出席会议。集团公司副总经理王勇、余利先,集团公司工会主席吴礼杰,有限公司副总经理王根、陈志友、封明瑞以及公司党委中心组成员和公司纪委监察审计部相关人员,在大冶有色分会场参加了会议。

会上,检察机关相关专家作了题为《反读职侵权与廉政建设》的专题讲座。讲座结合惩防体系建设的实际和企业特点,从腐败的特点、读职侵权犯罪的危害性、国有企业公职人员读职侵权犯罪的行为、特点、种类与法律规定等方面,阐述了读职侵权犯罪预防工作的目的和意义。讲座还从我国检察机关执法情况、故意泄露国家机密情况等方面,用大量发生在企业领导人员中的违纪违法案件,生动揭示了加强廉洁从政教育,始终把党风廉政建设和反腐倡廉工作融入中心任务的重要性,阐述了树立正确的价值观、利益观,自觉抵御各种利益诱惑,始终保持清正廉洁、勤奋务实的方法和途径,给集团公司各级管理人员上了一堂生动的廉洁从业警示教育课。

## 冶炼厂党员义务奉献迎七一

本报讯(通讯员 刘欣杰)6月12日,冶炼厂领导干部和机关全体党员参加党员奉献义务劳动,党员们深入硫酸三系、铜库等生产现场,清理现场杂物、回收铜粒子,以实际行动向中国共产党诞辰91周年献礼。

为迎接“七一”建党节,该厂还组织开展“六个一”活动,包括:开展一次党员义务劳动、开展一次党内“两评”活动、召开一次创先争优活动总结暨庆祝建党91周年纪念大会、组织开展一次基层党组织共建活动、组织一次困难党员慰问、组织一次红色革命教育活动。通过这些活动,党员干部深入基层,向职工展示厂干部队伍的优良风貌,充分体现党员先锋模范带头作用,也有助于推进精益管理,确保经济平稳运行,顺利实现全年生产经营目标。

## 铜山口矿全力以赴攻坚移民搬迁

本报讯(通讯员 杨继成)6月13日,随着铜山口矿又有两名拆迁户职工搬进职工居民楼,标志着该矿“矿属职工拆迁攻坚”取得实质性进展。

“举全矿之力,聚全矿之心,汇全矿之言,全力以赴打赢移民搬迁攻坚战。”6月10日,该矿负责人在搬迁工作专门会上再次表达了努力做好移民搬迁工作的决心。今年4月以来,该矿在巩固前期移民拆迁工作成果的基础上,对所有中层以上管理人员实行包保到户,责任到人,采取“5+2”、“白加黑”等方式,主动放弃休息时间,真心扑下身子做工作,与拆迁户面对面沟通,用情感人、以理服人,耐心细致地做好“矿属拆迁职工”的思想工作。对家庭十分困难或家中发生意外的“矿属职工”拆迁户,及时送去个人的关心、组织的关怀,对拆迁后家庭生活、子女就业等职工关心的问题出谋划策,积极提供最大支持,努力确保所有“矿属职工”在规定时间内完成拆迁任务。



## 新华社湖北分社社长梁相斌来公司访问

6月14日,新华社湖北分社社长梁相斌和新华社经济信息部副主任张彬等一行到公司访问,对有关信息建设、文化产业等方面的合作进行了座谈,取得许多共识。图为集团公司董事长、党委书记张麟与梁相斌社长亲切交谈。(邱杰 摄)

## 向着民富省强的新湖北豪迈跨越

——热烈祝贺省第十次党代会胜利闭幕

■ 湖北日报社论

中国共产党湖北省第十次党代会圆满完成任务,胜利闭幕了。

在湖北发展承上启下、继往开来的重要关头,省第十次党代会吹响了科学发展、跨越式发展的新号角。这是求真务实、团结奋进的大会,是凝心聚力、开拓进取的大会,具有划时代的意义,必将对我省未来发展产生重大而深远的影响。

大会高度评价并通过李鸿忠同志代表中共湖北省委向省九届委员会所作的报告,选举产生了中共湖北省委第十届委员会。大会总结了中共湖北省委第九届委员会在党中央坚强领导下,坚持科学发展,带领全省人民坚持科学发展、跨越式发展所取得的辉煌成就,制定和描绘了湖北未来发展的宏伟蓝图。代表们精神振奋谋发展,殚精竭虑献计策,一致认为,报告凝聚各方智慧,反映群众心声,既体现中央精神又符合湖北实际,具有很强的理论性、思想性、时代性和实践性,是指导湖北今后一个时期经济社会发展和党的建设的重要纲领,是激励全省人民加快构建促进中部崛起重要战略支

点、实现富民强省目标的动员令和宣言书。

过去的五年,是在抢抓机遇中阔步前行、在迎接挑战中砥砺奋进的不平凡的五年。中共湖北省委带领全省人民认真贯彻落实科学发展观,克难奋进,改革创新,取得了骄人的成就,积累了弥足珍贵的经验,为今后的发展奠定了坚实的基础。

当前,摆在全省人民面前首要的政治任务,就是认真学习贯彻省第十次党代会精神,自觉把思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党代会提出的重大战略部署和各项任务重大任务上来。

加快构建重要战略支点、实现富民强省目标,是大会提出的今后五年湖北发展的总体要求,也是中央的嘱托、时代的呼唤、全省6000多万人民的期盼。2011年6月,胡锦涛总书记来鄂视察指导工作,要求我们加快构建促进中部地区崛起的重要战略支点。“加快”二字责重如山,体现了党和国家对湖北的高度信任和殷切希望。而今,湖北的发展后劲进一步增强,发展优势进一步凸显,发

展潜能进一步释放,蓄势勃发、“中气十足”,为实现新一轮跨越式发展奠定了坚实基础。今后五年是湖北加快构建重要战略支点的时期,未来十年是湖北发展的“黄金十年”。“得时无怠,时不再来”。面对时代赋予的千钧重任,面对千载难逢的历史机遇,我们必须以更宽广的视野、更高远的追求、更奋发的状态抢抓机遇、创造机遇、用好机遇,必须顺势而为、逆势而上,奋力推进科学发展、跨越式发展,真正担当起支点重任,方能不负中央重托、不负时代眷顾、不负全省人民的期待。

海阔龙吟水,天高凤舞空。站在湖北新的历史起点上,我们中气十足,任何困难都不能改变我们创造美好未来的坚定意志,任何挑战都无法阻挡我们建设战略支点的前进步伐。面对错综复杂的国际发展环境,置身“不进则退、慢进亦退”的国内区域竞争格局中,我们必须保持清醒头脑,增强忧患意识,以更加奋发有为的精神状态来谋划、推动科学发展、跨越式发展。我们要进一步营造激情奋进、共促跨越的强大气场,

发扬敢闯敢试、敢为人先的首创精神,以不胜不休、追求卓越的坚定信心,凝铸推动科学发展、跨越式发展的强大精神动力,激励所有荆楚儿女共担发展之责,共创美好明天。

且看今日新荆楚,澎湃豪情拂九天。宏伟蓝图已经绘就,关键在于落实。落实才能发展,落实才有希望。我们要深入实施一元多层次战略体系,少说多做,雷厉风行,以落实见真功,以实绩论英雄,扎扎实实、卓有成效地把中央和省委的决策部署落到实处。

建设新湖北,共同的心声在楚山汉水激荡;实现新跨越,宏伟的激情在6000万荆楚儿女胸中澎湃。我们坚信,有党中央的英明领导,有新一届省委高瞻远瞩、高屋建瓴的顶层设计和深谋远虑,并带领全省人民万众一心、一往无前,我们一定会完成大会提出的奋斗目标,一定会更好地实现湖北科学发展、跨越式发展,一定会加快构建重要战略支点,一定会建成一个富强、创新、法治、文明、幸福的新湖北。

祝贺中共湖北省委第十次党代会胜利闭幕,圆满成功!